

许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 17 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2022 年 5 月 29 日

靠前服务，精准帮扶，助力企业达标排污

为开展实战练兵，改善环境空气质量，近日，许昌市生态环境综合行政执法支队支队长杨韶峰带领相关执法人员



杨韶峰同志正在了解企业生产情况

组成帮扶小组对辖区内的示范区、建安区等重点涉VOCs企业进行

帮扶指导，将环境执法工作关口推移，实现对企业精准帮扶，助力企业达标排放，向绿色化、高质量方向发展。



执法人员在现场查看企业生产情况

每到一个企业，检查组都要对企业的生产情况、污染物收集情况、治污设施运行情况、达标排放情况等全流程调查了解，并与企业负责人分析问题存在的原因、解决方法。

通过此次靠前服务、精准帮扶活动，使企业负责人了解了企业在生产过程中存在的环境问题，提高了企业生态环境保护主体责任意识，强化了自身治污责任，让企业在提标治理、技术改进等方面少走弯路，切实提高废气、废水收集率；要积极开展员工培训，让员工需熟练掌握环保设施设备的科学管理和使用，确保

设施设备的正常运行，同时做好设备维护保养工作，保证环保设备安全、稳定、长周期运行，满足达标排放要求；建立健全工业固体废物管理台账，严禁非法倾倒、堆放工业固体废物，尤其是加强危险废物的规范化管理工作。

相关企业负责人表示，今后一定做到主动治污、精准治污、科学治污、依法治污，为许昌市绿色发展做出贡献。



杨韶峰同志在了解企业台账建立情况

下一步，帮扶小组还将将持续对示范区、建安区的企业进行帮扶指导，通过剖麻雀的工作方法，分析具有代表性的典型问题，来解决问题、推动工作，实现从个别到一般、由特殊到普遍、由个性到共性的飞跃，推动空气环境质量的提高，同时提升执法人员业务技能，达到全员练兵的目标。